



До РЕКТОРА НА НАТФИЗ

ПРОФ. Д-Р СТАНИСЛАВ СЕМЕРДЖИЕВ

До ЧЛЕНОВЕТЕ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ

До АКАДЕМИЧНАТА ОБЩНОСТ НА НАТФИЗ

НБС ВОН КНСБ – най-голямата неправителствена организация в академичната общност на Република България, с възторг и поклон участва в националните тържества, посветени на 70-годишнината на любимата ни Академия за театрално и филмово изкуство „Кръстьо Сарафов“, в която всичко е удивително, защото, както е казал Стендал: „Великото изкуство внушава у човека прекрасни идеи и ни учи да жертваме всичко за щастието на човешкия род“.

Днес, НАТФИЗ вече подрежда една нова история с помощта на модерните софтуерни технологии, като помага повече хора да се докоснат до изкуството, да се повлияят от него и да се запленият от магията му. Защото изкуството идва от сърцето, храни душата и въздейства на хората да променят не само навици, но и психика, поведение, възприятия, а въз основа на това и ново поколение с висока социална отговорност, морал, знания и култура на общуване.

Да, изкуството има бъдеще и може да е наслада за човешката душа, но и да дава израз на човешкото съзнание. Доказателство за това са думите на Жозе Мануел Барозо: *„Вярвам, че на хората на изкуството и на творците е отредена важна роля: да държат пред нас огледалото, в което да видим себе си.“*

Прекланям се пред паметта на патрона на Академията – Кръстьо Сарафов и си спомням за първия ректор на висшето училище - проф. Димитър Митов, избран измежду първите седемнадесет преподаватели, които са „Апостолите на НАТФИЗ“. Днес, 70 години по-късно, АКАДЕМИЯТА се управлява от шестнадесетия ректор проф. Станислав Семерджиев. Както много хора го познават – СТЕНЛИ, е един изключително активен гражданин на България, Европа и света, който умее да обединява хора и да гради мостове между поколенията. Поздравления, защото изкуството се нуждае от големи хора, а политиката – от по-добри хора, цитирам по памет Уилям Сароян. Доказателство, че са по-добри политиките е финансовата стабилност на страната ни и, че влагат все повече средства за образование, наука и изкуство.

ПОКЛОН към всеотдайния Ви труд и респект за всички, които творите историята и пренасяте във времето напред славата на НАТФИЗ! Бъдете добри хора, поддържайте силен дух и помнете, че надеждата, която всеки един от Вас носи, вдъхновява и дарява!

Благодаря за Вашата преданост, отдаденост и доказаната съпричастност към общата ни кауза за развитие и модернизирание на висшето образование!

От екипа на ВОН-КНСБ и академичната синдикална общност от София и страната, пожелавам **НА МНОГАЯ ЛЕТА**, здраве, успехи и благоденствие, скъпи Стенли, уважаеми колеги и приятели от НАТФИЗ. Следвайте заветите на Вашите учители и Хипократ: „Животът е кратък, изкуството вечно“ — **«ARS LONGA, VITA BREVIS EST»!**

Доц. д-р инж. Лиляна Вълчева
Председател на НБС ВОН - КНСБ